
                      

Πρόσκληση για δήλωση συμμετοχής 
στην εκπαιδευτική δραστηριότητα 
MASH-up n' HEI Train the Trainer 

(TtT) activity 
 

Το έργο Erasmus+ MASH-up n' HEI Multimodal Approach for Social-emotional learning in HEI αναζητά 

συμμετέχοντες! 

Περιγραφή 

Ημερομηνίες: 29-30 Μαΐου 2024 
Μορφή: Δια ζώσης συνάντηση στο Κέντρο Ερευνών και Μελετών (ΚΕΜΕ) του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (Ρέθυμνο, Αίθουσα Eb3) 
Συνολικός αριθμός συμμετεχόντων: ≤ 5 Συμμετέχοντες ανά οργανισμό 

Πληροφορίες 

Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην εκπαιδευτική δραστηριότητα Train the 

Trainer (TtT) του Έργου Erasmus+ με τίτλο “MASH-up n' HEI Multimodal Approach for Social-emotional 

learning in HEI”.  O κύριος στόχος του έργου είναι διττός. Πρώτον, να αναπτύξει στη βάση έρευνας ένα 

πολυεπίπεδο πρόγραμμα  Κοινωνικό-Συναισθηματικής Μάθησης (με το συνδυασμό Κοινωνικό-

Συναισθηματικής Μάθησης, μουσικής και ψηφιακών εργαλείων) και να αξιολογήσει την 

αποτελεσματικότητά του στον φοιτητικό πληθυσμό και ειδικότερα σε φοιτητές/τριες με δυσκολίες στη 

μάθηση. Δεύτερον, να δημιουργήσει την τεχνογνωσία μεταξύ επαγγελματιών στον πανεπιστημιακό χώρο 

που παρέχουν Κοινωνικό-Συναισθηματική Μάθηση σε φοιτητές και να αναπτύξει την επίγνωση για τα 

αποτελέσματα του έργου σε εμπλεκομένους εντός και εκτός των χωρών μελών της κοινοπραξίας.  

Το έργο υλοποιείται από κοινοπραξία οργανισμών προερχόμενων από 4 χώρες της ΕΕ (Κύπρος, 

Ολλανδία, Ουγγαρία και Ελλάδα) υπό την επίβλεψη της καθ. Γεωργίας Παναγιώτου του Τμήματος 

Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου. Για το Πανεπιστήμιο Κρήτης Επιστημονική Υπεύθυνη του 

Προγράμματος είναι η Επικ. Καθ. Παναγιώτα Δημητροπούλου του Τμήματος Ψυχολογίας. 

Μία τρέχουσα πρόκληση για την Ανώτατη Εκπαίδευση είναι η εξασφάλιση ισότιμης πρόσβασης 

σε περιθωριοποιημένες ομάδες, όπως οι φοιτητές με δυσκολίες στη μάθηση, έναν δηλαδή αυξανόμενο 

πληθυσμό εντός της Ανώτατης Εκπαίδευσης που δεν απολαμβάνει της ίδιας επιτυχίας, 

απασχολησιμότητας και ευκαιριών με τους συναδέλφους του δίχως τις αντίστοιχες δυσκολίες. Παρά το 

γεγονός ότι καθολικά προγράμματα Κοινωνικό-Συναισθηματικής Μάθησης έχουν παράγει υποσχόμενα 

αποτελέσματα, η πραγματοποίησή τους δεν έχει την ίδια επιτυχία σε πληθυσμούς με ιδιαιτερότητες (π.χ.  

δυσκολίες στη μάθηση).   

Βασικός στόχος του έργου είναι να αναπτύξει ένα πρόγραμμα Κοινωνικό-Συναισθηματικής 

Μάθησης που είναι συμπεριληπτικό μέσω της χρήσης μουσικής και ψηφιακών εργαλείων. Η συμμετοχή 

σας στην προσπάθειά μας είναι πολύτιμη καθώς, μέσω αυτού του έργου, μια σημαντική ευκαιρία 

αναδύεται: να εκπαιδευτείτε σε αποτελεσματικές πρακτικές για τα ΑΕΙ αναφορικά με την 

συμπεριληπτική εκπαίδευση της Κοινωνικό-Συναισθηματικής Μάθησης.  

 

https://mashup-hei.eu/
https://mashup-hei.eu/
https://mashup-hei.eu/


                      

 

Εκπαιδευτικοί Στόχοι 

Το  εργαστήριο στοχεύει να: 

• παρέχει την ευκαιρία σε συμμετέχοντες από διάφορους οργανισμούς να συνεργαστούν για την 

περαιτέρω ανάπτυξη της εκπαίδευσης της Κοινωνικό-Συναισθηματικής Μάθησης στη Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση, 

• ενισχύσει το ρόλο της Κοινωνικό-Συναισθηματικής Μάθησης και της αξίας της εντός της ακαδημαϊκής 

εκπαίδευσης, 

• διευκολύνει τους συμμετέχοντες στο να αποκτήσουν νέες γνώσεις σχετικά με τη χρήση της μουσικής και 

των ψηφιακών εργαλείων και να τις μεταφέρουν  στον οργανισμό τους, 

• να προωθήσει κοινές πρακτικές ανάμεσα στους οργανισμούς της κοινοπραξίας. 

Προφίλ συμμετεχόντων 

Περίπου 15-20 συμμετέχοντες από τους οργανισμούς της κοινοπραξίας προσκαλούνται να εκπαιδευτούν 

σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις στην συμπεριληπτική εκπαίδευση της Κοινωνικό-Συναισθηματικής 

Μάθησης όπως διατυπώνονται από τα παραδοτέα του έργου και να συζητήσουν ιδέες για περαιτέρω 

ανάπτυξη της Κοινωνικό-Συναισθηματικής Μάθησης στα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Επιλέξιμοι συμμετέχοντες μπορεί να είναι ακαδημαϊκό διδακτικό προσωπικό ή επαγγελματίες (διοικητικό 

προσωπικό) από πανεπιστημιακές υπηρεσίες, όπως το Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών, τη  Δομή 

Διασύνδεσης και Σταδιοδρομίας κ.λπ. Οι επιλεγέντες πρέπει να είναι σε θέση να συμμετέχουν στα Αγγλικά. 

Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων, η επιτροπή επιλογής μπορεί να λάβει υπόψη πρόσθετα 

κριτήρια, όπως η σχετική εμπειρία με το αντικείμενο. 

Σε περίπτωση υψηλής συμμετοχής, μπορεί να ζητηθεί από τους υποψηφίους να παρέχουν επιπλέον 

πληροφορίες. 

Κόστος 

Η συμμετοχή στην εκπαιδευτική δραστηριότητα είναι δωρεάν.  

Προθεσμία υποβολής δήλωσης ενδιαφέροντος 

15 Μαρτίου 2024, 23:59 (Ώρα Κεντρικής Ευρώπης) 

Τρόπος υποβολής δήλωσης ενδιαφέροντος 

Όλοι οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή τους συμπληρώνοντας την ακόλουθη 

ηλεκτρονική φόρμα στα αγγλικά: https://forms.gle/o9Sj2mFjYNgXogV26 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε: 

στην κα. Θέκλα Κωνσταντίνου (Email: constantinou.thekla@ucy.ac.cy). Ειδικά για την Κρήτη μπορείτε να 

αποταθείτε στους Αλέξη Αρβανίτη (Email: a.arvanitis@uoc.gr) και Παναγιώτα Δημητροπούλου (Email: 

p.dimitropoulou@uoc.gr)  

 

*Αυτό το έργο έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα Erasmus+ KA2 της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (E+KA2/2020-2023) στο πλαίσιο της συμφωνίας επιχορήγησης υπ’ αριθ. 2021-1-CY01-

KA220-HED-000023329 (MASH-up n' HEI, https://mashup-hei.eu/). Το περιεχόμενο της εκπαίδευσης 

δεν αντικατοπτρίζει απαραίτητα τις επίσημες απόψεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
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